IIpoBepka 1oMAaIITHEr0 3aJaAHHUS.

[IncbmMeHHaa paboTa No BapuaHTaMm.

1 BapmaHT: «[locnegoBaTtenbHOe COeANHEHNE
NMPOBOOHNKOBY.

2 BapuaHT: «[lapannensHoe coeanHeHue
NPOBOAHUKOBY.

'TnaH oTBeTa:

Onpenenexue.
Cxema uenu.

CDOpMyJ'IbI Angd onpeaerneHnd Cuiibl TOKa,
HalrpAa>XeHusd, CornpoTmnBIiEHNA.



«Pa0oTa 1 MOLITHOCTH
MOCTOSTHHOIO TOKA.
DJIEKTPOABUKYIIIASI CHUJIA.
3axon OMa 119 IMOJTHOM eI, »

Yuurscs onpenensaTs padory,
MOIITHOCTD IIOCTOSITHHOI'O TOKA,

3JIEKTPOABVIKYIIYIO CUILY,
npuMeHsas 3akKkoH OMma.




Paboma u mowinocms nocmosaHHo20
moKd

A =JU/nt
A=F Rt
A=U?t/R
Q=IZRAt
P= A/t
P=IU
P=FR
P=U?/R



DNCKMPOOBUHCYULAA CULA.

AneKkTpoaBuKyLLas
= cuna B 3aMKHYTOM
L. KOHTYpe npeacTaBnisgeT
. E coboun OoTHOLUEeHUE
- ' PaboTbl CTOPOHHMX CUJT
5 F npuv nepemMeLleHnn
F ' 3apsaa BOOMb KOHTYpa
' K 3apsaay:

& A

q




Jaxkon_Oma 014 noJIHOU_Uenu.

3akoH Oma ornisi

3aMKHymou ueriu:

&

R I=R+r

R — eHewHee
corpomuseJsieHue
uenu

r — conpomueJsieHue
UCMOYHUKa unu
8HympeHHee
conpomuesieHue



JaKpenjieHue.

TeopemuYyeckulu Mmamepuasi 1o eornpocam:
Umo Ha3biearom pabomou moka?
Umo makoe mowHocmb moka?

B Kakux eOuHuUUax sblpakaemcs MOWHOCMb
moka?




JaKpenjieHue.

PeweHue 3a0ay:

1. Cuna moka e ueriu, cooepxkauwieu
peocmam, 1=3,2 A. HanpsxxeHue mexaoy
Knemmamu peocmama U=14,4 B. Kakogo
coripomusernieHue R mou yacmu peocmama, 8
Komopou cyuwecmayem mok?

Omeem: R = 4,5 Ow.



JaKpenieHue.

PeweHue 3a0ay:

2. ManbeaHuyeckul snemeHm ¢ 3C ¢ =5,0 B
U 8HympeHHuUmM coripomuserneHuem r = 0,2 Om
3aMKHYym Ha rpo8o0OHUK coripomusrieHueM R
= 40,0 Om. Yemy pasHo HarpsxeHue U Ha
3MOM [1PpOBOOHUKE?

Omeem: U = 4,97 B.



{mo Hoeo20, UHMepecHO20 y3Haslu ce200HA
Ha ypoke ?

Uemy yuunuce?




[lapacpach Ne108 - 110;
Yrp.Ne 19(5-10).



